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ПОСЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ
БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ

Државни секретар Игор Јовичић примио
је де ле га ци ју Заједничке комисије за

од брану и безбедност Парламентарне скуп-
 штине Босне и Херцеговине, коју је предво -
дила Душанка Мајкић, председавајућа За-
једничке комисије. 

Размотрена су питања људских ресурса,
посебно са аспекта бројног стања у процесу
реформе система одбране и професионали-
зације оружаних снага. Састанку је присус -
твовао и бригадни генерал Слађан Ђорђевић,
начелник Управе за кадрове.

Током разговора гости су информисани
о актуелном стању у области регионалне и
билатералне војне сарадње, усвојеним стра-
тегијским документима, као и процесу у
области планирања буџета одбране и његове
стру ктуре.

У Центру за мировне операције деле га -
цији је презентована законодавна регулатива
неопходна за ангажовање припадника Војске
Србије у мултинационалним операцијама,
као и планови ангажовања у наредном пе -
риоду. ƒ

ДЕЛЕГАЦИЈА
МИНИСТАРСТВА
ОДБРАНЕ У
НОРВЕШКОЈ

Делегација Министарства одбране, коју је
предводила државна секретарка др Та-

ња Мишчевић, боравила је у посети Краље-
вини Норвешкој. Током састанка у Мини-
стар ству одбране са државним секретаром
Роџером Ингебритсеном разговарано је о ак-
туелној политичко-безбедносној ситуацији у
региону, могућностима заједничког ангажо-
вања у мултинационалним операцијама и да-
љем унапређењу билатералне војне сарадње.

Државна секретарка Мишчевић састала
се и са државним секретарима Министар -
ства спољних послова Еспеном Барт Еидеом
и Ериком Лајнхајмом и одржала предавање
на Норвешком институту за међународне
послове. ƒ

САСТАНАК ГЛАВНИХ
ПОДОФИЦИРА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Дводневно информисање и радни састанак главних подофици-
ра Војске Србије одр жа но је у Центру за обуку везе, инфор-

матике и електронских дејства у Горњем Милановцу. 
- Циљ састанка је да се главни подофицири јединица ранга

самостални батаљон и вишег информишу о актуелним питањима
и дешавањима у Војсци Србије, а која су у вези са подофицир-
ским кором. Такође, циљ нам је и израда критеријума за рангира-
ње подофицира, као и израда предлога за уградњу формацијских
места првих подофицира у јединице нивоа чета-батерија, по ва-
жећим књигама формације - рекао је главни подофицир Војске
Србије заставник Горан Радић.

Скупу у касарни „Војвода Радомир Путник“ присуствовали
су и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бје-
лица, заменик команданта Здружене оперативне команде бри-

гадни генерал Милан Мојсиловић, заменик команданта Команде
за обуку бригадни генерал Горан Радовановић и представници
Министарства одбране и Генералштаба ВС.

- Подофицири су веома важан део Војске Србије и они мора-
ју бити озбиљна подршка командовању. Професионализација је,
као највећи реформски искорак током протекле године, донела
нове услове, посебно у процесу обуке. Улога подофицира у обуци
сада је значајнија него раније. Подофицирски кор, такође, добио
је могућност да битно утиче на развој каријере и вођење у слу-
жби професионалних војника и подофицира. Веома је важно ак-
тивно учешће подофицира у даљем развоју подофицирског кора -
рекао је том при ли ком генерал Бјелица.

У првом делу састанка главни подофицири информисали су
представнике Генералштаба и Министарства одбране о постигнутим
резултатима и проблемима на које наилазе у раду. Други део састан-
ка одвијао се по радним групама где су главни подофицири предста-
вили предлоге за побољшање рада.

Учесници скупа говорили су и о материјалном статусу подо-
фицира, њиховој обуци и обучености. ƒ

С. КОМНЕНИЋ


